1)  На сгорание 1 м3   газа расходуется 3 м3 кислорода, при этом образуется 2 м3  водяных паров и 2 м3 углекислого газа. Укажите малярную массу газа. 

2) При бромировании 9,4 г фенола получен осадок массой 26,48 г. Вычислите практический выход продукта (в %).  

3) Для внесения 14 г азота на 1 м3 почвы в качестве удобрения использовали нитрат  аммония. Укажите массу нитрата аммония, необходимого для внесения на 1 м3 .

4) При растворении 10г образца Сu с примесями СuО в избытке H2SO4 (конц.) выделилось  0,125 моль газа. Вычислите массовую долю меди во взятом образце (в %).

5) Подберите коэффициенты методом электронного баланса в уравнении 

       К2Сr2О7 + SO2 + H2SO4[image: image1.png]


К2SО4+ Сr2(SO4)3 + Н2О и укажите коэффициент, стоящий в        суммарном уравнении перед восстановителем. 
6) При некоторой температуре плотность паров серы по азоту 9,14. Укажите число атомов    серы в одной многоатомной молекуле. 

7) Смесь меди и оксида меди (II) массой 38,4 г растворили в концентрированной серной кислоте, при этом выделился оксид серы (IV) объемом 6,72 л (н.у.). Определите массовую долю оксида меди в смеси (в %). 

8) В оксиде трёхвалентного элемента массовая доля кислорода равна 30 процентов. Укажите относительную атомную массу элемента.

9) 100г раствора гидроксида натрия нейтрализовали 15 г. 10-ти процентного р-ра уксусной кислоты. Какова массовая доля гидроксида натрия в исходном растворе.

10) Восстановите уравнение реакции ... [image: image2.png]


 К2МnО4 + МnО2 + О2 и укажите число атомов в формульной единице исходного вещества.

11)  При взаимодействии с водой 4,6 г неизвестного одновалентного металла выделилось 2,24 л (н.у.) водорода. Укажите молярную массу образующейся при этом щелочи.

12) Смесь карбоната и гидрокарбоната натрия массой 100 г нагрели до постоянной массы. После нагревания масса остатка составила 93,8 г. Укажите массовую долю гидрокарбоната в образце (в %). 

13) При полном сжигании 1 моль углеводорода образовалось 88 г углекислого газа и 18г   воды. Укажите число атомов в формульной единице углеводорода.

14)  Вычислите массу серебра (г), получившегося при взаимодействии 90 г глюкозы с аммиачным раствором оксида серебра (I), если выход составляет 75%.
15)  Расположите кислоты в порядке увеличения их силы: 
       1) НСlO4;      2) НСlO2;      3) НСlO3;      4) НОСl.

16)  Составьте уравнение взаимодействия цинка с азотной кислотой, если один из продуктов   реакции — оксид азота (4). Укажите коэффициент перед окислителем.
17) При полном окислении 1 г простого вещества образуется 9 г оксида, состава Э2О. Чему  равна молярная масса простого вещества?

18)Определите объем водорода, который выделится при взаимодействии 32,5 г цинка с 200 г  40%-ного раствора серной кислоты. Укажите объем водорода в литрах (н.у).
19) Во сколько раз увеличится скорость прямой реакции 2СО + О2 [image: image3.png]


  2 СО2 при увеличении давления в 2   раза?

20) Укажите число неспаренных электронов в атоме титана.
21) При прокаливании 1,56 г смеси карбоната цинка с оксидом цинка получили 1,34 г оксида цинка. Укажите массовую долю карбоната цинка в первоначальной смеси (в %).

14) B7. Вычислите массу серебра (г), получившегося при взаимодействии 90 г глюкозы с аммиачным раствором оксида серебра (I), если выход составляет 75%.
15) В2. Расположите кислоты в порядке увеличения их силы: 
       1) НСlO4;      2) НСlO2;      3) НСlO3;      4) НОСl.

16) В3. Составьте уравнение взаимодействия цинка с азотной кислотой, если один из продуктов   реакции — оксид азота (4). Укажите коэффициент перед окислителем.
17) B6. При полном окислении 1 г простого вещества образуется 9 г оксида, состава Э2О. Чему  равна молярная масса простого вещества?

18) B7. Определите объем водорода, который выделится при взаимодействии 32,5 г цинка с 200 г  40%-ного раствора серной кислоты. Укажите объем водорода в литрах (н.у).
19) B1. Во сколько раз увеличится скорость прямой реакции 2СО + О2 [image: image4.png]


  2 СО2 при увеличении давления в 2   раза?

20) B2. Укажите число неспаренных электронов в атоме титана.
21) В7. При прокаливании 1,56 г смеси карбоната цинка с оксидом цинка получили 1,34 г оксида цинка. Укажите массовую долю карбоната цинка в первоначальной смеси (в %).

